
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 27-29 січня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  23  по  27  січня фахівцями  Центру  надання  адміністративних  послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2369  звернень  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1767 консультацій.
  

З  23  по  27  січня на  особистому  прийомі  у  начальника  та  спеціалістів
управління  з  питань  захисту  прав  дітей  були  62 громадянина  з  питань: опіки,
піклування та усиновлення – 42; соціально-правового захисту дітей – 20.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено  рейд  за  участі
представників  поліції  щодо  контролю  за  станом  утримання  дітей  в  5  сім’ях,
які опинилися в складних життєвих обставинах,    та    4  обстеження  житлово-
побутових умов в сім’ях опікунів/піклувальників.  За підсумками рейдів складено
акти  обстеження  житлово-побутових   умов    сімей, з  батьками  проведено
профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо  належного  виконання  своїх
батьківських обов'язків.                               

Також спеціалісти управління брали участь у 3 судових засіданнях з розгляду
кримінальних  справ  відносно  неповнолітніх  та  17  судових  засіданнях  щодо
цивільних справ.
                                         

З  23  по  27  січня до  департаменту  соціальної  політики  звернулися
367 громадян з питань: внутрішньо переміщених осіб – 100, надання матеріальної
допомоги – 124, надання соціальних послуг – 115, виплати щомісячної грошової
допомоги у  зв’язку з  обмеженням споживання продуктів  харчування місцевого
виробництва  та  компенсації  за  пільгове  забезпечення  продуктами  харчування
громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи  –  7,
консультації  щодо  санаторно–курортного  лікування  –  2,  компенсації  замість
путівки   –  1,   консультації  щодо  одноразової  компенсації  у  зв'язку  з  втратою
годувальника,  смерть  якого  пов'язана  з  Чорнобильською  катастрофою  –  1,
компенсації  щорічної  додаткової  відпустки  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи  –  4,  консультації  щодо  виписки
безкоштовних рецептів – 2, інших – 11.

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям 
та установам – 125.                                                                                                     
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З 23 по 27 січня управлінням містобудування та архітектури проведено одне
засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення
зовнішньої реклами на території м. Кропивницького шляхом обміну інформацією
електронною поштою. Розглянуто  питання про розміщення зовнішньої реклами.

27  січня за  участі  заступника  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих органів ради Михайла Бєжана, начальника управління регіонального
розвитку,  містобудування  та  архітектури  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації  Вікторії  Кулікової  відбулася  робоча  нарада  з  питання  підготовки
пропозицій  до  проєкту  програми  комплексного  відновлення  Кіровоградської
області та громади на 2023-2025 роки.

У  нараді  брали  участь:  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих органів ради Сергій Колодяжний; заступник начальника управління
регіонального розвитку, містобудування та архітектури Кіровоградської обласної
військової адміністрації   Євгеній  Щорба,  керівники виконавчих органів міської
ради.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

27 січня у бібліотеці-філії № 5 міської централізованої бібліотечної системи
міста Кропивницького відбулася презентація нової книги «Незламна Україна».

Автори книги Валентин Карпов і Олександр Затока розповіли про історію
створення  і  зміст  книги.  Читачі  дізналися  про  новий  погляд  на  український
повстанський рух 1917-1923 років, ознайомились з іншими творами авторів.

27  січня у музичній  школі  № 2  ім.  Ю.С.Мейтуса  міста  Кропивницького
відбувся урочистий концерт «Юлій Мейтус. Золоті сторінки української музики»,
присвячений  120-річчю  від  дня  народження  композитора  за  участі  солістів  і
творчих колективів. 

Під  час  заходу  звучали  твори  Юлія  Мейтуса  та  твори  українських
композиторів  у  виконанні  членів  журі  Фатіми  Чергіндзії,  Олега  Безбородька,
скрипаля  Ореста  Смовжа,  кращих  музичних  колективів  та  солістів
Кропивницького  музичного  фахового  коледжу,  музичної  школи  №  2  ім.
Ю.С.Мейтуса та муніципального хору «Елефтерія».
 

27 січня  у  художній школі  імені  О.О.Осмьоркіна міста  Кропивницького
відбулася  презентація  робіт  «Співець  українського  народного  стилю» з  нагоди
150-ї  річниці  від  дня  народження  Кричевського  Василя  Григоровича  –
основоположника національного архітектурного стилю та інноваційних прийомів



3

у  книжковій  графіці,  автора  національного  герба  та  валюти,  розробника
театральної сценографії.

Під  час  заходу  учні,  викладачі  та  запрошені  батьки  ознайомилися  з
життєвим  та  творчим  шляхом  видатного  українця.  Розповідь  про  художника
ілюструвалася показом репродукцій його картин, світлинами споруд, побудованих
за його проєктами, зразків оформлення книжкової графіки. Дізналися присутні і
про кінематографічну спадщину Василя Кричевського.

29 січня  на  базі  КЗ «Комплексна дитячо-юнацька  спортивна  школа  № 2
Кропивницької  міської  ради» та  КЗ «Комплексна  дитячо-юнацька  спортивна
школа № 4 Кропивницької міської ради» за підтримки Кіровоградської обласної
асоціації футболу  відбувся  2 тур чемпіонату міста з футзалу на підтримку ЗСУ
серед дитячо-юнацьких команд  2012-2013 та 2014-2015 років народження.

У  заході  брали  участь  18  команд  міста  та  Кропивницького  району.
Від КЗ  «КДЮСШ № 2» у чемпіонаті  брали участь команди тренерів-викладачів
Сергія Симогулова, Генадія Іщенка, Віктора Дегтяра.

Ігри відбулись у вигляді товариських зустрічей для пропаганди здорового
способу життя, підвищення майстерності футболістів та збору коштів на потреби
ЗСУ.

До Міжнародного дня пам’яті жертв Голокосту

27 січня на  території  Великої  хоральної  синагоги,  біля  пам’ятного  знака
«Жертвам Голокосту», відбувся мітинг-реквієм та покладання квітів.

У заході брали участь: голова Кіровоградської обласної ради Сергій Шульга,
заступник  голови  Кіровоградської  обласної  військової  адміністрації  Катерина
Колтунова, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
Олександр  Мосін,  секретар  Кропивницької  міської  ради  Олег  Колюка,
представники  Кропивницької  міської  ради,  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації,  єврейської  спільноти  міста,  іудейських  релігійних  громад,
громадських організацій національних меншин та громадськість міста.

Представники  відділу  комунікацій  з  громадськістю  міської  ради  також
поклали  квіти  до  пам'ятного  знака  «Євреям  –  жертвам  фашизму»  у  сквері
Праведників народів світу.

До Дня пам’яті Героїв Крут

29  січня з  нагоди  105-ї  річниці  бою  під  Крутами  відбулося  покладання
квітів до пам'ятної дошки братам Шульгиним. 

У  заході  брали  участь:  начальник  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації  Андрій  Райкович,  голова  Кіровоградської  обласної  ради  Сергій



4

Шульга, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
Олександр Мосін,  секретар Кропивницької  міської  ради Олег Колюка,  єпископ
Кропивницький  та  Голованівський  Марк,  військовослужбовці,  представники
силових  структур,  курсанти  Донецького  державного  університету  внутрішніх
справ.

В пам’ять про Героїв Крут єпископ Кропивницький і Голованівський Марк
відслужив літію.

Кількість учасників заходу – до 50 осіб.

27 січня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи
міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 15 – мультимедійна година «Вони боролись, щоб ми перемогли».
З нагоди 105-ї річниці бою під Крутами читачі переглянули документальне

відео «Недооціненний урок історії. Герої Крут» та обговорили значення подвигу
юних студентів, що захищали українську державність, для майбутнього України;

№ 12 – історичні паралелі «Крути вчать дивитись у майбутнє».
Дітей  ознайомили  з  маловідомою  історією  української  революції

1917-1921  років  та  бою  під   Крутами.  Розповідь  про  ті  жахливі  часи
супроводжувалася   відеоматеріалами  «Молода  кров»  із  серії  «Україна:  забута
історія».  Під  час  заходу  було  привернуто  увагу  присутніх  до  важливості  теми
захисту української держави, проведено історичні паралелі між подіями початку
1918  року  та  реаліями  сьогоднішнього  дня,  коли  Україна  знову  змушена
виборювати та захищати свою незалежність. Читачі  ознайомилися  з книжковою
виставкою «Час плине, пам'ять залишається», на якій були представлені книги про
історію  бою  під  Крутами  та  захисників  України,  які  полягли  в  російсько-
українській війні ХХІ століття.

28  січня у  бібліотеці-філії  №  18  міської  централізованої  бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  проведено  історичну  подорож  «Земля  поорана
горем, лихом засіяна чорним…».

Бібліотекарі розповіли про причини трагедії під Крутами та  її значення для
історії країни. 

28 січня на  базі  дитячо-юнацького  клубу  «Старт»  відбулись  змагання  на
першість  КЗ «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 4 Кропивницької
міської ради» з кікбоксингу до Дня пам'яті Героїв Крут. У змаганнях брали участь
вихованці  КЗ  «КДЮСШ  №  4»,  ДЮКу «Старт»,  спортивних  клубів  «Воїн»
та «Tiger». 

Призові  місця  серед  спортсменів  2009-2010  років  народження  вибороли:
Восьмак Вероніка,  Малий Денис  – перше місце,  Дубік  Дмитро –  друге,  Голуб
Станіслав, Ключник Нікіта – третє.
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Серед  спортсменів  2011-2012  років  народження:  Колєсніков  Андрій,
Бочковський Ігор – перше місце, Омельчук Дмитро, Янчук Денис – друге місце,
Тактаров Нікіта – третє місце.

Серед  спортсменів  2013-2014  років  народження:  Мороз  Захар,  Тарасенко
Іван – друге місце, Кондратов Роман, Гуськов Герман – третє місце.

28 січня на  базі  КЗ «Комплексна  дитячо-юнацька  спортивна  школа  №  3
Кропивницької  міської  ради»  проходили  змагання  на першість  з  дзюдо  серед
юнаків  та  дівчат 2009-2010, 2011-2012, 2013-2014 років  народження,  присвячена
Дню  пам'яті  Героїв  Крут.  Метою  проведення  змагань  є  пропаганда  здорового
способу життя,  підвищення майстерності  дзюдоїстів  та збір  коштів  на потреби
ЗСУ. 

Змагання зібрали 38 учасників. Під час урочистого відкриття заходу  юних
спортсменів  привітали перший  заступник  голови  відділення  Національного
олімпійського комітету України в Кіровоградській області,  заслужений майстер
спорту  Олександр  Симоненко  та  представники  Всеукраїнської  громадської
організації «Українська Варта». 

Юні  дзюдоїсти  вибороли 16 золотих,  16  срібних та  6  бронзових  нагород
у  своїх  вікових  та  вагових  категоріях.  Переможці  та  призери  нагороджені
дипломами управління молоді та спорту Кропивницької міської ради і медалями.
Тренують спортсменів Володимир Долгіх, Вікторія Брунцвік та Тетяна Кодинець.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З  23 по  27 січня працівники  інспекції  з  благоустрою провели  рейди
з  перевірки  санітарного  стану  по  46  вулицях міста.  За  результатами  рейдів
складено 25 адміністративних протоколів та видано 33 попередження.

Охорона здоров’я

27 січня  у  приміщенні  поліклініки  КНП  «Дитяча  міська  лікарня»
Кропивницької міської ради» за адресою: вул. Шевченка, 36 заступник начальника
управління  охорони  здоров'я  Лариса Кудрик провела  нараду з  керівниками
закладів  охорони  здоров'я  та  відповідальними  особами  за  цивільний  захист  у
закладах. 

Розглянуто питання про  підсумки готовності  медичної служби цивільного
захисту до ліквідації надзвичайних ситуацій та визначено завдання на 2023 рік.
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Освіта

27  січня  головні спеціалісти  управління  освіти  Оксана  Борщенко,  Ірина
Сидоренко та Світлана Полудень провели онлайн-нараду з  директорами закладів
дошкільної освіти.

 Розглянуті  питання:  про  аналіз  виконання  доручень,  отриманих
керівниками закладів дошкільної освіти під час нарад протягом 2022 року; про
вимоги до складання річного звіту (Ф-85к) про роботу закладу дошкільної освіти;
про  організацію  харчування  пільгових  категорій  дітей  у  закладах  дошкільної
освіти  у  2023  році;  про  атестацію  педагогів  у  закладах  дошкільної  освіти
у 2022/2023 навчальному році тощо.

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради                  Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Ірина Штадченко 35 83 89                                                                    
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